

ВЕСЕННИЙ СМОТР ИСКУССТВА

2/2

В краевом драмтеатре имени А. С. Пушкина спектаклем «Тиха украинская ночь» открылся весенний смотр искусства. Зрителей приветствовал заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Соколик. После спектакля артистам преподносят букеты цветов.

Затем состоялась творческая встреча артистов театра со зрителями. Выступили студенты Л. Шев-

ченко, Э. Брюханова, преподаватель института К. Размахина, научный сотрудник музея Е. Гонтовский, работница управления торговли Г. Владимирова, военнослужащий А. Есипок и другие. Они поделились своими впечатлениями о просмотренном спектакле и пожелали коллективу театра в будущем сезоне больше ставить спектаклей на современную тему.



Красноярский краевой театр кукол показал в дни весеннего смотра искусства два спектакля для ребят младшего и среднего возраста. С большим интересом принимают ребята русскую народную сказку «Честное слово» и чешскую сказку «Пятак и пяточок». Спектакли красиво оформлены, в них много музыки и песни.

Во Дворце пионеров после спектакля «Пятак и пяточок» артисты вышли на сцену с куклами. Ребята восторженно приветствовали героев сказки. Юные зрители поделились своими впечатлениями о спектакле и выразили пожелание всех присутствующих школьников побольше ставить таких интересных, увлекательных спектаклей.

«Красноярский рабочий»

г. Красноярск

4 ИЮН 1950